

Α/Α: 14

Αθήνα, 15/10/2024

Προς:
Υπουργό Υγείας
κ. Άδωνι Γεωργιάδη
Μέγαρο Υπουργείου Υγείας
Αριστοτέλους 17, 10433 Αθήνα

Θέμα: *Επανειλημμένο αίτημα για ένταξη των αξονικών αγγειογραφιών στο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης*

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Επαγγελματικής Ένωσης Αγγειοχειρουργών Ελλάδας (ΕΕΑΕ), σας απευθύνουμε αυτήν την επιστολή με σκοπό να επαναλάβουμε την επιτακτική ανάγκη ένταξης των αξονικών αγγειογραφιών στο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης του ΕΟΠΥΥ. Παρόλο που το αίτημα έχει κατατεθεί από τον Ιούλιο του 2023, μέχρι σήμερα δεν έχουμε λάβει καμία επίσημη απάντηση από τους αρμόδιους φορείς, παρά τις συνεχείς επικοινωνίες μας.

Η αξονική αγγειογραφία αποτελεί έναν από τους πλέον σημαντικούς διαγνωστικούς μηχανισμούς για τις παθήσεις του αγγειακού συστήματος όπως καταγράφεται σήμερα σε όλη τη διεθνή βιβλιογραφία και στο σύνολο των σύγχρονων κατευθυντήριων οδηγιών που αφορούν τις αγγειακές παθήσεις, παγκοσμίως. Η ενσωμάτωση των αξονικών αγγειογραφιών στο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης του ΕΟΠΥΥ είναι κρίσιμη, καθώς θα ανακουφίσει οικονομικά τους ασθενείς μας και θα επιτρέψει την καλύτερη διαχείριση των παθήσεών τους. Σήμερα, η έλλειψη δυνατότητας συνταγογράφησης επιβαρύνει τους ασθενείς, ιδίως εκείνους με χρόνιες αγγειακές παθήσεις που χρειάζονται συχνές διαγνωστικές εξετάσεις.

Από τον Ιούλιο του 2023, έχουμε καταθέσει όλα τα απαραίτητα έγγραφα και έχουμε επανειλημμένα επικοινωνήσει με το ΚΕΣΥ και τις υπηρεσίες του Υπουργείου στο οποίο προϋστάσατε σε σχέση με την κοστολόγηση των αξονικών αγγειογραφιών και όλων των λοιπών διαδικασιών που απαιτούνται, χωρίς να έχουμε λάβει κάποια τελική απάντηση.

Ακολουθεί ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα των ενεργειών μας:

- 5/7/2023: Υποβολή αρχικού αιτήματος στον ΕΟΠΥΥ.
- 8/11/2023: Επίσημη κατάθεση του σχετικού αιτήματος από κοινού από την Επαγγελματική Ένωση Αγγειοχειρουργών Ελλάδος και την Ελληνική Εταιρεία Αγγειακής και Ενδαγγειακής Χειρουργικής, προς το Υπουργείο Υγείας και το ΚΕΣΥ.
- 20/3/2024: Υποβολή των απαιτούμενων εγγράφων στο ΚΕΣΥ για την κοστολόγηση και συνταγογράφηση.
- 5/6/2024 έως σήμερα: Επαναλαμβανόμενες προσωπικές επικοινωνίες με τις υπηρεσίες και με εκπροσώπους της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας, χωρίς ουσιαστική πρόοδο.

Λαμβάνοντας υπόψη την κρισιμότητα του ζητήματος για την υγεία των ασθενών μας, θεωρούμε απαραίτητο να δοθεί άμεση προτεραιότητα στο αίτημά μας. Η καθυστέρηση αυτή έχει άμεσες επιπτώσεις στην ποιότητα της παροχής υπηρεσιών υγείας και στην οικονομική επιβάρυνση των ασθενών.

Ως ΕΕΑΕ, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή συνάντηση, προκειμένου να συζητηθεί το θέμα και να βρεθεί μια λύση.

Με εκτίμηση,

Ανδρέας Λάζαρης
Πρόεδρος



Αναστάσιος Χρονόπουλος
Γενικός Γραμματέας

